
 

2023年度卒業生アンケート調査 回答結果一覧 

 

 

調査対象 ： 卒業生 91名 （2023年 3月卒業） 

回答方法 ： Webアンケートフォーム 

回答数 ： 14件 （回答率 15.4%） 

 

 

Q1．あなたの性別ついて該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．女性  ２．男性  ３．その他（           ） 

 

 

 

Q2．現在のキャリアについて該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．就業中  ２．学生  ３．その他（           ） 

 

 

 

Q3. あなたの最終学歴に該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．短期大学  ２．短期大学の専攻科  ３．大学  ４．専門学校  ５．その他（         ） 

 

 

 



Q4. あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ１つ選択して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5．貞静学園短期大学での様々な行事などで学んだ知識や能力は、現在の立場からみてどの程度役に立って

いますか。該当するものをそれぞれ１つ選択して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q6．あなたの現在の立場からみて，短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っていますか。該当するも 

のをそれぞれ１つ選択して下さい。 
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Q7．卒業直後のキャリアについて該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．進学  ２．就職  ３．その他（           ） 

 

 

 

Q8．就職した分野について該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．保育・教育分野  ２．福祉・施設  ３．その他（           ） 

 

 

 

Q9．就職直後の雇用形態について該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．正規職員  ２．その他（           ） 

 

 

 

Q10．卒業直後の勤務先での勤務年数について該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．１年未満  ２．１～２年未満  ３．２～３年未満 

 

 

 

 



Q11．現在の就業中のキャリアについて該当するものを 1つ選択して下さい。 

１．就職（卒業直後と同じ勤務先）  ２．就職（卒業直後と異なる勤務先）  ３．進学  ４．その他（         ） 

 

 

 

Q12．現在活用している資格について該当するものを選択して下さい。（複数選択可） 

 

 

 

Q13．卒業生に対して、貞静学園短期大学に取り組んでほしい事を選択して下さい。（複数選択可）

 

 

 

 



Q14．あなたが短期大学で学んでよかったことについて、自由にご記入下さい。 

社会人として基本的なこと（最低限のパソコンの使い方）や保育にとって大切なこと（子どもの心理や環境構成

など）を十分に学べたこと。 

実習でこどもとの接し方や注意することを学べたのが、現場で役に立っています。特にリトミックとピアノはやって

おいて良かったです。 

友だちが優しい。 

授業で作ったものやピアノの授業で覚えた曲は就職してからも使えるものが多いです。 

保育について学べてよかった 

子どもそれぞれの個性を活かしながら制作や運動あそびがすぐに提供できるようになった 

喧嘩もしたけど友人が沢山できた。早起きの習慣がついた。 

それぞれの子どもに合わせた関わり方、配慮とはなにか。 

人をまとめることの大変さ。 

人間関係の難しさや、思い通りに行かない時の解決方法などの社会の厳しさを学びました。 

保育の歴史から現代保育までの知識、人間関係。 

オープンキャンパスや、実践の授業、座学の授業どれも実際の保育に生かせることが多くとても為になりました。 

 

  以上 


